

多项体彩活动中 总有一款适合你

金秋十月,体彩仍有很多活动正在进行中,从顶呱刮到大乐透,还有排列3,总有一款适合你——

顶呱刮“五虎将”： 中奖就有礼

浙江体彩“五虎上将 豪礼势不可挡”活动正在进行中:9月17日-10月31日,凡在浙江省体彩实体店购买“五虎将”即开票,中奖就有礼,中石化加油卡、彩票拿不停!“五虎将”中奖就有礼:中20-50元,获2元大乐透或7星彩票;中100-500元,获15元追加大乐透彩票;中1000元,获300元任意体育彩票;中1万元(含)以上,获6000元中石化油卡。

奖级	奖品
1万元(含)以上	6000元中石化油卡
1000元	300元任意体育彩票
100-500元	15元追加大乐透彩票
20-50元	2元大乐透或7星彩票

大乐透： 玩转兰溪，还可获赠彩票

“乐购体育彩票 玩转兰溪日子”主题公益活动正在进行中,活动期间可凭符合活动规则的体彩大乐透彩票游览兰溪旅游景点,截至目前,已有超过10万人获得了这份幸运,大家可以带着家人一起去放飞啦!

彩票可以作为门票直接前往景点游览,需要注意的是,在去景点之前,一定要先给自己的彩票兑奖,到了景点之后,工作人员会将彩票回收存档;彩票作为门票使用的有效期与彩票常规兑奖有效期相同,为自开奖之日起60个自然日内,逾期不能入园哦。

另外,在9月25日至10月27日,小伙伴们采用“8+3”“10+2”“10+3”复式投注方式购买

大乐透,若中奖可获赠投注金50%的大乐透彩票,惊喜多多。

排列3： 千万赠票活动延长至年底

体彩“排列3”作为天天开奖的小盘游戏,以号码少、玩法简单、奖金固定等特点,一直深受广大购彩者的欢迎。为了让众多购彩者在娱乐中奉献爱心,在奉献爱心中得到更多的回馈,浙江体彩自7月28日晚开始开展“排列3”千万赠票活动。笔者从省体彩中心了解到,原定9月6日结束的活动,现延长至12月31日晚8:00开奖的第21351期结束(若促销经费用完,则活动提前结束)。

活动期间,在浙江省任意体彩实体店购买“组选2码全包票”,若中奖,按照彩票投注额获得对应的“排列3赠票”。倍投票按倍数获得赠票。

组选2码全包	投注额(元)	中奖赠票(元)
2个号码	20	20
3个号码	60	50
4个号码	120	80
5个号码及以上	200及以上	100

“排列3”组选2码全包投注方式,指的是在选号过程中,大家只需选择2个号码,不用考虑位置和顺序。20元一张的基本投注,包括这2个号码的组选3复式投注和以这2个号码为胆码的组选6两胆全拖投注。开奖号码只要包括投注的2个号码则中奖,中得组选3奖金为346元,中得组选6奖金为173元。

活动自开展以来,受到了广大购彩者的青睐。大家纷纷表示,在收获中奖成就感的同时,还能为中国公益事业做出一份贡献——这就是体育彩票的魅力。 浙彩

台州两位购彩者 获五虎将奖金+油卡双倍幸运

体彩顶呱刮“五虎上将 豪礼势不可挡”活动正如火如荼进行中。

近日,位于台州玉环市经济开发区金海大道208号(环湖小区门口)的3310076025体彩实体店传来喜讯,一幸运购彩者刮中“五虎将”大奖,奖金1万元。据了解,当天这位幸运购彩者刚好看到销售员在摆放新上市的“五虎将”,一眼就喜欢上这款票面,随手就买了几张。“好像中大奖了!”听到这句话的销售员应

声而来,经过仔细确认,这张即开票中得1万元,现在刚好“五虎将”新上市,有促销活动奖,中1万元还有额外加奖6000元加油卡。

好事成双,位于台州临海市杜桥镇大汾汾东2-52号的3310081016体彩实体店,也有一幸运购彩者刮中“五虎将”奖金1万元。当购彩者得知,活动期间还可以获得价值6000元的中



石化油卡大礼,直呼这张五虎将真给力!购彩者在领取中石化油卡时说,他从小就喜欢三国,这次看到顶呱刮“五虎将”票面设计非常喜欢,特意去买了几张,没想到竟然中到大奖。中石化油卡这份奖品,还让他萌生了“世界这么大,我想去看看”的想法。

张祥飞 蒋敬一

最高650万元 4位双色球大奖得主 同一天领奖

日前,有4位双色球大奖得主凑巧一起赶到省福彩中心领奖!他们互相聊起了买彩和中奖的感受,兑奖大厅的气氛格外热闹喜庆。

率先到达的是来自萧山的李大爷(化姓),一大早就和老伴赶来兑奖。还是在9月30日,晚上11点,李大爷像往常一样拿着彩票,对照福彩网站公布的开奖号码核对,发现10元机选的5注单式彩票中的第二注中奖了!“开始我不敢相信,年纪大了,怕眼花看错,赶紧拿给老伴看,她发现也是一样的!我们还是不敢相信,又打电话给儿子,他回来看过后,确定我买的彩票中了一等奖,奖金有539万。”李大爷笑着说。

李大爷是在退休后接触双色球的,受他的影响,老伴也加入进来。每次购买彩票之前,老两口总要相互讨论一番。“我们两个人,每期就买20元左右。中不中都没放在心上,这次中大奖太意外了。奖金领回去之后,我们准备找个合适的地方买套房子。”他开心地说。



来自绍兴上虞的孙先生(化名)第二个到达省福彩中心,作为3人合买团的代表,他此次前来领取650万元幸运大奖。10月5日,他们三人经过商量,选购了一张“11+1”双色球复式组合。此次投入共分成10股,孙先生持有其中的3股,另外两人分别持有3股和4股。当晚看完开奖直播,他们发现中得了双色球头奖。

据孙先生介绍,他们这个三人合买团成立1年多,大家是在彩票店相识的,后来交流得多了,关系不错,就成立了一个购买小组。每次三个人商量好购买的组合后,每人根据意愿选择购买的占比。谈及本次中奖,孙先生有些可惜地说道:“其实还是有些遗憾的,我们本来打算买上2倍的,结果临时改了主意,要不然现在奖金可要翻倍了。”

来自绍兴柯桥的周先生(化名)和温州的赵大爷(化名)几乎同时抵达省福彩中心。两位大奖得主均是在9月30日双色球开奖中,凭借10元的单式自选票击中539万元。同是作为购彩超过10年的老彩民,他们在接待大厅里开心地聊起了购彩的经验与各自的“秘诀”。

9月30日下午,周先生参考往期的号码,花了10元自选了5组号码。由于对“7”这个数字很有感觉,他就让销售员把所有的蓝球都换成了“7”,正是这个关键的操作,让他获得了该期双色球的大奖。赵大爷则是在6年前机选了两注号码,觉得很好就一直守号。9月29日午后,赵大爷购买了2注守号后,又机选了3注号码,同样花了10元,与大奖完美邂逅。

对于奖金的使用计划,周先生表示:“我从老家来绍兴工作好多年了,急需买套房子安家。”年近七旬的赵大爷满面笑容地说:“我退休后就喜欢每期买几注彩票娱乐一下,没想到岁数大了还有这么好的财运,中这么多钱够养老的了。” 张明楼